

令和7年度(2025) 履修案内 訂正表 【重要】

令和7年4月
教育推進課 教務担当

履修案内に下記のとおり変更がありました。各自必ず確認をしてください。

○履修案内本文内容の訂正

ページ	訂正内容	誤	正
P. 3	後期・後期集中分の履修登録確認結果公開日	11月11日(木)	11月6日(木)
P. 19～ 20	『国際関係論特講4(途上国開発論)』	「特講基礎科目」と「特講展開科目」の両方の欄に記載されている。	正しくは「特講基礎科目」のみ。

以上